Regressao e Correlacao
Ajuste de Funcoes

Yy = ag+ axr recta
Y = ag + a1 + asx? pardbola
y = ag+ a1z + asx? + azx’ curva 3° grau
Yy =ag+ anxr + asx? + -+ a,a” curva grau n
Y= ﬁ & ll/ =ag+ a1x hipérbole
y = ab® & Iny = Ina + xinb curva exponencial
y = ax® < Iny = lna + blnx curva geométrica
y=ab®+g exponencial modificada
y=ax’+g geométrica modificada

Regressao Linear Simples

Determinacao dos parametros a e b da equacao da recta y = a + bx
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Regressao Linear Multipla

Determinacao dos parametros a, b e by da equacao da recta z = a + byx + bay
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Coeficiente Correlacao muiltipla
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indica a parte da variancia de z que ¢é explicada por = e y

Coeficiente Correlacao Parcial
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relacdo entre y e z uma vez retirada a influéncia de x (com x constante)

entre y e z Tyrz =
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relagdo entre z e z uma vez retirada a influéncia de y (com y constante)

entre r e z Tezy =
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